ENCHERES COMPETITIVES

INTERVENTIONS : 5 cartes palier de 1, 6 au palier
de 2. Si < 10H, la couleur est solide

Peut intervenir dans 4 cartes en Majeure.

Réponses:1 sur 1 Forcing- 2surl F

1a surle =4 cartes.

REVEIL par une couleur dénie la valeur d’ouverture

ENTAMES ET SIGNALISATION

CONTRE D’APPEL Valeur d’ouverture
EN REVEIL: 7TH et + -
BICOLORES EN REVEIL

Exception :1& -- 2&* = ¢ +w et 2SA naturel
1A --24 v + 1 Min 1A - - 3% naturel

INTERVENTION A 1SA EN 2EME POSITION
16/18H Minou Matout
INTERVENTION A 1SA EN 4EME POSITION :10/12H

A LA COULEUR Entame P-I strict Défausse P-I et
Appel direct (refus direct ) si urgence

Switch en P-1. Avec 1092 entame du 2

A SANS ATOUT : Entame 4° meilleure - P-1 ds la couleur
du partenaire - Le partenaire a ouvert d’1 & et SA
adverse — entame & en 4°™ meilleure.

Petit appel sur As, D et V tout le cours du jeu

Appel de Smith du partenaire de I'ouvreur

Défausse P-I et Appel direct : refus direct en cas
d’urgence . Switch : 4eme meilleure

Si H au Mort, switch : V//9 dénégateur et 10 prometteur
Entame Dame peut provenir de RDX ou RDXX, avec
au moins le 9. Entame Roi demande le déblocage
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RESUME DU SYSTEME

INTERVENTION EN 4 EME POSITION
Aprés 2 couleurs: 1¢ passe 1w ?

2 ¢ *= 5+5 constructif des 2 autres couleurs

2SA* = bicolore défensif 6-5 des 2 autres couleurs
X = L’ouverture et les 2 autres couleurs 4-4

INTERVENTION SUR 1 SA FORT 24 MULTI

X = Maj 4°™ +Min 5™ Rép: 2&* nomme Min 2¢*
nomme Maj, 2SA* cue bid orienté Min ou espoir M
2%*Landy 2SA =5+5Min 2v/a =5v/a +4/5 Min
Rép : 3% P/C 2SA relais Rep: 3%/3 ¢ mini

3v/3a Maxi 2e* = Unicol Maj fort ou faible. Rép :
2v P/C 2SA relais Rép = 3&/3¢/3v/3a*(v Fort)
EN REVEIL X =Landy . Rép 2&*= choisis, 2¢*=les v
et2v*=les &  Tout le reste naturel

1SA passe 2 29*=5a+5Min 1SA passe 24 3&*=
5+5 Maj et 2SA* =5v+5¢

A LA COULEUR : Compte sur entame de I'As, sauf 3
petites au Mort ou 2 doubletons :Appel refus

Entame du Roi : AR secs ou ARxx et singleton

Sur Entame Roi, Appel refus si 3 petites cartes au Mort
ou AXXX

Apres Barrage : Entame As, signalisation Appel Refus

PRINCIPES DE BASE ET STYLE GENERAL
Majeure 5éme Meilleure Mineure

Double Stayman 2 et 3%

1SA 15/17H et demi Spoutnik simple jusqu’a 4 ¢
Pas de Collante Tendance SEF

2¢ FM 2% Fort | 2w Faible

RAPPEL DES OUVERTURES FORTES (autres que 1SA et 2SA)
2 & Fort Indéterminé
26 FM

DEFENSE CONTRE LE 1SA FAIBLE (jusqu'a 12-14H)
X d'appel (on aurait contré 1&/14). Rép : 2%
misére,2 ¢ /2v/2a 5éme naturelle faible

Passe = 8H et +. Interventions en Texas /2%

Landy/3 ¢ 5+5 Fort

DEFENSE CONTRE LE 2¢ MULTI

Interv 2v/a/3%/3¢ naturelles 3v=fort unicolor Rép
naturelles , couleurs 5éme F1 2SA /16-18H

DEF CONTRE LE 2 MAJEUR FAIBLE

2SA* FM en rép au X d'appel 2SA 16/18H Naturel
3v*Cue bid = A +& 4&* Autre Maj 5™ + 5¢ F

CONVENTIONS
2SA Fitté (aussi apreés intervention) 3SA Fitté
Relais 2%*/2 ¢ * aussi apres intervention - Cachalot
Michael Précisé (1&% 3& naturel) 3°™ CF - 4°™ CF
SMI ni aprés X ni Intervention
Rubensohl 2&* Drury Fitté 1w/a 1SA; 2SAF
1X 1SA ? réponses naturelles (sauf X et 24 Landik)
ENCHERES DE CHELEM ET CONVENTIONS :
BWD 5 Clés 30-41 1a-4 Splinter
Aprés Fit w palier de 3 3a demande contrdle a
Rép : 3SA— oui 4&— non 1a 4a—5& interrogative
Demande des Rois = Réponses en Baron
COPAIN sur intervention sur BWD
X=0 clé Passe =1 clé=collante 2 clés audessus =3clés

OUVERTURE DE BARRAGE

(indiquer d’abord les ouvertures artificielles)

2v/ & 5H/I0H 6 w
3&/¢/v/a faible, 6/10H, 7 cartes
3SA mineure 7™ affranchie
4%/v/v/a faible, 6/10H 8 cartes
4SA bicolore mineur défensif 6+5

OUVERTURE DE 1SA ET 2SA
1SA 15/17 H et demie
2 SA 20H/21H

1SA OUVERTURE / INTERVENTION EST CONTRE :
On oublie le X, si artificiel.

Si X punitif

XX =S0S

Passe 4333- XX 4432 ou 4441 Suite en Baron

-2& [24/2v/24/ 5eme naturelle

INTERVENTION SUR 2SA

3a* = Landy 3v/a Naturels X= v +Min 3¢ =a+Min

CONTRES NEGATIFS, ARTIFICIELS et SPECIAUX
Aprés un contre d'appel de lI'advesaire :

Changement de couleur 1 sur 1 F Truscott Mineur
2SA* et 3Min positif

1a X 2a faible et 2%/* soutien positif &

1w X 2v faible et 2 ¢ /* soutien positif ¥ Sauf 3eme
1a X 3v = Mixed Raise 8/10HLD idem 1w X 24
1w X 2SA* = Fit 3 /4atouts 11/12HLD

1v X 3SA* Super Truscott, 4 atouts sans singleton
1w X XX suivi 2% =2 cartes a ¥ et 3¥ Fit Fort
Modification Enchéres aprés intervention.

ler palier : naturel, 2éme palier Barrage, 3éme Palier
Rencontre y compris aprés un Contre .




OUVER Cocher Nombre DESCRIPTION CONTRES REPONSES SUITE des ENCHERES CHANGEMENTS apreés
. Si Mini de NEGATIFS (ainsi que les modifications INTERVENTION et PASSE
TURE g Jusqu'a " .
artificiel cartes q apres interventions)
14 |SMI ls/¢ 2&/¢ FM avec ou sans Maj 4éme pas de SMI aprés Passe le 1w/la;2& 3¢ proposition

1% 1¢ 4e0uls 2& 44 =54+5v Manche 1¢ 2& 4&% 54+5v Manche
14 14 ;2SA et 1v 1a; 2SA croisement des Min 1«&/¢ 1%/a; 2SA systeme Texas aussi apres intervention

Cachalot 14 16 X =4w 1v=4a + la/e 1v X=4a+ 1a/e 1v 1a=Xappel 1&1e 1a = Xappel

14 |1le 2% 2etjs5cartes(+) 1o 2&;2SA Systéme de réponses en Texas la/e 1w 2SAdénie 4 a lv passe 2v 3v* =a+ada™*=a+e

- — — Idem apres 2SA* fitté

19 (1A 2&;24a 3SAtjs2cartesa s 2SA Fitté 3cartes F1  10/12H - 3SA* Fitté 4 cartes lv 1SA: 2% 26%Texas v +2 A

Ta 14 2&;2v 3SA tjs? A et 3v . Erllch.Essal Ouvreur= 2SA* —>Manche &/4/¥ —Chelem Ench.Essai 1v 14 : 2v 2SA* FM 2/3/4 cartesw
1 v 1SA: 2v 2a*Relais—2SA Maxi 2v Répondant = 2SA* Ench. de chelem 3&/ 34 /3w pour la manche. Rép : 34/ 4 /v singleton 3SA 6322 3v
1 & 1SA:; 24 2 SA *Relais—>3% Maxi 24 1_0 1SA ; 2 3a* Rencontre Fit 5¢ ¥ 3SA* Rencontre maxi Fit 5eme v , 6322 6t 3 & sur 3%/ 3acherche le Fit

singleton & . ’
sur 3v 3a affirme

1SA |15/17h1/2 Texas Maj et Min 2a/&% 2SA/¢ 2& / 3% Double Stayman . 1SA 2 tjs une majeure 4éme, soit misére dorée, 1SA 2 ;2v 2SA*EM illimité
soit irrég et 1 Maj soit les2 Maj 1SA 2a * bivalent ; 2SA Mini (développements inchangés) 3« Maxi . Aprés 34— 3 34* 36 — 4% 3v relais
= Courte a ¢ ou 5+5 Min (3v de l'ouvreur 3a =5+5 Min et 3SA courte a K) —»3v/34 singleton & ¥ —3SA conclusion 34 residu Min 3SA Maj 4% Maj F
1SA 3+ (Reg, 1Maj 4éme jamais 2, intéressé par jouer en Maj ou 14H et belle 5eme) 3+ — pas de Maj 5éme 3v/a 5v/a 3v—> 46 +residu Min
1SA 3% ;3¢ 3v 4 cartesa a , 3a 4 cartesa v ,3SA conclusion —>4«/+ 14H 5-332 3a—> 44+ résidu Maj
1SA 3e/v/a chelem 5a impose Chelem mais mieux en Min exclut le GC  5SA = impose petit chelem propose le GC 3SA_>4 ¢+ 5-4-0-D
1SA 24 ; 2SA — : 4 etde Manche —»3&/3 ¢ propositionnel—3v/a naturel Chelem .
1SA 24: 2v >34 =Chelem —>4a/4e =5a/e+4v chelem  1SA 4a*= 5/6v+5a 4ex= 5v+6a 4%/44/v+ splinter
1SA passe 24 ;2w passe 24 = 5¥+5éme Main limite 2SA relais Ouvreur 1SA2¢;2v 3% 5+5 11H +

2 % |FlRelais obligatoire a 2¢ 2& 2e=4&* = 6v+5a suite Texas (4¢— v 4v—> a) 4¢% =6a+5v Fort Bic Maj suite naturel 4SA BWD coeur et 5& BWD Pique
2% 24 3% 3e* relais au singleton Rép : 3¥sing & 3a Singl ¥ 3SA singleton ¢

24 |FM Rép:2a=AsMaj, 3% As % 3¢ As ¢ |2¢ 24 4&?quel AsMajdv/de Av/ a Sur2 ¢ 2SA Redemande ouvreur & 3SA F jusqu’a 4SA .
CREM 3v/3a(ou v/ARDxxxx) 3SA 24 2v 3a%? Sv+4a Picasso Sur3e/3 ¢ — 3SA =24H 4SA =26/27 Sur 2SA ou 3SA de I’ouvreur
Réponse 2SA régulier 9H minimum Texas , Rectif Texas fitté, Stayman.

2v/a |Faible 6% / & Vulnérable , couleur solide Changement de couleur Forcing

2SA | 20H-21H RECTIFICATION FITTEE Texas Mineur proposition de chelem 3a / & 4%/ ¢ Stayman 4 Paliers - Chassé croisé -
2SA 4v [ 44 =5&+44 ouSe+4& pourle | 2SA 34 ; 3SA — A&/ ¢ transfert 4v/4a BWD facultatif 2SA 3&%; 3v — 34 ou 3a— 4w pour le chelem
chelem Rép: 4SA stop 5 /5¢ BWD 2SA 34 ; 3SA stop 4« Fitté 2SA 4 ; 4SA stop 4 ¢ Fitté
2SA 5%/+ Naturel 5SA Baron obligatoire | 2SA 34 ; 3v Fitté3a demande controle 4 3SA—> les controles 4&/ ¢ Naturel 4vStop 44 BWD min 4SA BWD v

3x |Faible |bic0lores . Sur3e 44 =5v+5¢ et 44=5v+5a sur Ouverture de 3¢ 44 =5v+54

3 SA | Min 7éme affranchie faible : 4 ? Singleton ? 4v/a couleur singl 4SA pas de 5& singl autre Min 5 singl & Bicolore 3SA 4% =5v+5¢ et 4¢ =5v +5 4

4SA 6-5 Bicolore mineur faible (dans un premier temps) destructif (ou fort )Rare




4 x | Faible 8

Le Stayman est contré sur 1SA /2SA 1SA passe 2« X l'idée est de mettre le contreur a I'entame

- passe —pas de Maj . Attention sur le passe, si on veut que ce soit le X & I'entame, plus de chassé croisé, le répondant nomme sa 5éme naturellement (on sait qu'il a alors 4 dans I'autre maj)
2y * 4 e 2454 v XX =punitif 3% —les 2 Maj ;le répondant nomme la Maj qu'il veut 2 e = naturel sans Maj ~ -2SA= naturel arrét

sur 2SA 2SA passe 3% X  -passe—» pasde Maj 3v—>4a -3a 5459 XX =4& =les2 Maj 3¢ =naturel sans Maj  -3SA naturel arrét

Le Texas estcontré  1SA passe 2¢ X :developpements: -passe pas fitte - XX fitté -3¢ * cue-bid fitté 4 cartes

Intervention sur le Stayman par une couleur : 1SA passe 2& 2+¢ Méme systéme si on intervient sur un Stayman par une couleur

- passe, pas de Maj .Attention sur le passe, , plus de chassé croisé, le répondant nomme sa 5eme naturellement (on sait qu'il a alors 4 dans l'autre majeure)

29* 4 e 24 >4 v 36 =les 2 Maj et le répondant nomme la majeure qu'il veut 3& — naturel sans Maj 2SA —naturel arrét X —punitif
Contre du Stayman a 3« - passe —pas de Maj et pas d'arrét XX—1ou 2 Maj avec arrét 3¢ — 1 ou 2Maj sans arret 3% =5a 34 =5v

Intervention sur le Stayman a 34 par 3+ passe —pas de Maj et pas d'arrét X=1 Maj 4éme , le répondant nomme sa majeure 3v =54 3a =5v

Enchéres d'.Essai de I'Ouvreur 1a 2a = 2SA* pour la Manche et 3%/ 3¢/3 % pour le Chelem

1a 24 =2SA* Relais 3%* 3¢*—> 4 v ,3v =4 v NF 3SA=4333/3a/4a Rép:3&*relais 3¢ —>4 ¢ 3v >4v 3a(4 cartes a &) —>3SA régulier

lv 2v =2SA* Relais 3%* demande description , 3¢*=4 a , 3v Mini 4v maxi 3SA=4333 Rép:3&*relais 3¢ —>4 ¢ 3v 44 ou & 3—>3SA régulier
Ench.Essai Répondant = 2SA* Ench. de chelem 3%/ 3¢/3% pour la manche.

1v 1SA; 2v— 2a*Relais pour 2SA Maxi 2cartes a — 3v Maxi souvent singleton coeur , jouable a 3SA— 2SA bicolore Mineur 11 cartes —3&/# naturels 6 cartes
1a 1SA; 24— 2 SA *Relais pour 3% Maxi 2cartes a — 34 Maxi souvent singleton Pique , jouable a 3SA— 3 bicolore Mineur 11 cartes—3v/+¢ naturels 5/6 cartes
lv 1SA;2v 2a*Relais 2SA — 3%/3¢/3v —force a Pique—

1a 1SA;2a 2SA *Relais 3% — /3¢/3a (force a «) NB : la séquence peut cacher un unicolore &.Si I'ouvreur ne veut pas que le répondant passe sur 3, il dit 4%

14-1SA; 2SA

a) 3&Relais - redemandes de I'Ouvreur : — 3¢ /3¥Naturel —3aNaturel 6 & 17/18H sans couleur 4™ —3SA— 3 cartes a ¥ sans arrét

b) 3¢ Texas ¥ 5 cartes et + |'ouvreur >3v—2 /3cartesa ¥ ,34—>1 v +6 A 3SA—>1vet5aetd ¢ 4&—>4v singl & 4¢—>4 v singl ¢ 4v—>4 v 5-4-2-2

1a-1SA; 2SA 3¢ 3v Av—6 cartes a ¥ 3MA—>5 cartes a ¥ et 2 cartes a A 3SA—5 cartes a ¥ et 1 A& A4&%—>5vet5s 406559+ 5¢
c) 3w Texas trefle et 3a texas Carreau

1a 1SA  -redemandes a —>4&Bicolore 6¥ + 54  —>44¢Bicolore 64 +5v —4vBicolore 5% +54a

1¥v1SA-2SA 3&Relais —3¢/3a—>&—>3vNaturel 6 cartes 17/18H sans couleur 4™ 3a— & (Peut cacher 6¥)3SA 2 Piques3¥ Texas Ts 34 Texas ¢

4SA apres un Fitsurle 2¢ FM  BWD aux piéces réponses par palier 5& ni la D ni le R d'atout, 5¢ D d'atout sans le Roi,5% Roi d'atout 54 les deux

Développements sur 1SA

1SA 24; 3% 4v* =6&+5v Manche 1SA 2¢;2v —4&* =6&+5v Chelem —-4SA BWD v—44a BWD Min— 4% Frein
1SA2&;2¢ —>4v*=6v+4a Manche 1SA 2&;2¢ 3a%*;3SA —4v =6v+4a espoir chelem

1SA2%; 24 34%;3SA —4a* =6v+4a F pour BWD 1SA 2&; 2¢ —4a*= 6v+4a chelem >4¢*=64 +4v

1SA 2&; 24 34%; 3SA> 4e*=5+4+4+0

Bicolores en intervention 1SA passe 24 2v —5a+5 Min —1SA passe 2v 24 —»5v+5 Min



Redemande a 2SA Systeme Texas

2 cas particuliers et 4 séquences clés: 14 1v, 1& 1a, 10 1v , 16 1a
Dans toutes ces séquences le Texas du Répondant pour sa couleur lui permet de passer

1l 1le ;2SA ? Séquence standard, croisement des mineures
lv  1a ;2SA ? Séquence standard, croisement des mineures

Principes des 4 autres sequences 1& 1w, 1& 1a, 160 1v ,1e 1A

1. Répétition de sa Majeure au palier de 3 = singleton autre Maj, avec 5 cartes si répétition directe ou 4 cartes, si on est passe par 3% relais
2. Texas pour sa Maj dans 3 cas : passer, proposer choix de manche par 3SA, unicolore de chelem

3 Relais 3% pour 3¢ montre le Fit Mineur d'ouverture + singleton + 4 cartes en Maj

suivi soit 3 Maj =singleton autre Maj, 3 autre Maj= singleton autre Min et 3SA = singleton autre Min et 5 cartes

4. 34 suivi de 4 «/4 ¢=5+4 de chelem ; les 5+5 Maj Min s'annoncent directement au palier de 4

Séquence 1
la lv
2SA 3&  relais pour 3¢ suivi de Passe, 3v /3a/ 3SA ou 4%/4¢ 5+4 de chelem
3¢ Texas ¥ suivi de Passe, 3SA, 34 unicolore chelem ,4v = 6cartes+ Fit &, chelem si miracle
3a 4 w, 5 cartes & # et singleton Pique suivi de 3SA arrét Pique, 4 ¢ naturel 4 cartes ou 2GH 3°™ , 4& 5/ 6 cartes ,4% 3 cartes et aucun des trois autres cas

A& /44 5+5
Séquence 2
la 1a
2SA 3%  Relais 3¢ suivi de Passe, 3v = 44 +Fit & +singe, 3a/singleton v 3SA=5 cartes a Pique +Fit & +singleton «

3¢  Texas v facultatif 1’Ouvreur rectifie avec 4 cartes, le Répondant stop a 4 ¥ ou continue pour un chelem soit par 3SA =5-4-2-2 chelem ou 4 &/4¢
controle s’il est singleton dans 1’autres 5-4-3-1 sinon 3a relais pour 3SA suivi de 4% singleton Tréfle ¢ non contr6lé 4 singleton Carreau, & non
contrélé

3v  Texas Pique suivi de passe, 3SA naturel, 4%/ 44/ 4% unicolore de chelem, controle , 4a chelem si miracle,

3a  5a etsingleton coeur

44 /4 eBicolore 5+5 de chelem



Memo Baleine Bleue

Concerne les encheres au palier de 1 du Répondant apres une intervention par 1¢ ou 1w.
Les majeures sont nommées en Texas, 14 remplace le contre d’appel (Enchéere de 1SA sans tenue, 1SA reste inchangée.
3 situations concernées par la Baleine sontdonc: 1% 1¢ X/1e 1e 1v X le¢ 1v X

Attitude de I'ouvreur

L’ouvreur enchérit comme dans le systéme naturel, sauf RECTIFICATION du Texas au palier de 1 qui promet exactement 3 cartes dans la Maj du Répondant, illimité
et F1. L'Ouvreur rectifie le Texas quand et uniguement quand, il n’aurait pas fait une enchére a Sans-Atout (1SA ou 2SA) sur I'ancienne réponse de 1% ou 1.

Il répond 1% sur le Texas Cceur : Avec 44 (Il aurait répondu 14 sur 1¥) Avec 18-19H sans tenue 4 (Il ne peut pas dire 25A) Avec toutes les mains irréguliéres

Il répond 14 sur le Texas Pique avec 18-19H REG sans tenue ¥ ou toutes les mains irrégulieres

NB :1s& le X - 1a del'ouvreur dénie 3 cartesa ¥ (Avec3 v etd aondit1v) 1 le lv - 1SA de l'ouvreur Ne dénie pas 3 &

Attitude du répondant sur la rectificationa 1 v ou 14 de I'ouvreur

14* et 1SA* = relais F demandant a I'ouvreur de se décrire (14 dénie 4 cartes a Pique et 1SA les promet) Les autres enchéres sont naturelles et le cue-bid est fort.
1% 1e X -

lv - 2&=Pour les jouer=2 ¢ =Cue-bid fort = 2¥=5 ¥ faible , 3% cinqg cartes proposit, 4% cing cartes pour les jouer 14=Relais sans 4 A1SARelais avec 4 &
Développements ultérieurs apres un relais du répondant

L'ouvreur se décrira naturellement ou précisera sa distribution irréguliere par palier en application de la théorie du singleton : (Mémo technique : RaChManinoff
1°" palier Répétition de I'ouverture  Singleton dans intervention et faible (12-15)

2®me palier Cue-bid de I'intervention Singleton dans intervention et fort (16 et +)

3ieme palier Répétition de la Maj 3™ Singleton dans la 4™ couleur et faible (12-15)

4€me palier Saut dans la Min d’ouverture Singleton dans la 4™ couleur et fort (16 et +)

1% 1o X -
lv - la* -
1SA =12-14H REG et 4 & 2SA=18-19H REG sans arrét ¢ 2& =Bicolore cher 4-3-1-5 2&/¢/v/3& =Théorie du singleton
16 1e X -
lv - 1SA* -

24/34/44 =Fit Pique 25A=18-19H REG sans arrét ¢ 2&/¢/v/3&%=Théorie du singleton

1% 1w X -
16 - 1SA* -
2 ¢ =Bicolore cher 2SA 18-19H Rsans arrét a v 2& /v /a/3&=Théorie du singleton



le 1¢ 1¥* passe
1a* - 1SArrelais F qui dénie 4 cartes a Coeur
2% enchere naturelle, NF sans 5 cartes a Pique

Avec un bicolore Pique Coeur , Le Répondant dit
2¢*5a+ 4w | limit ou better L'Ouvreur ne rectifie qu'avec 4 cartes a Coeur

Non fitté Cceur, L'Ouvreur qui connait le Fit au moins 8eme a Pique dit
2a mini 3a F 4a limité a 15H , 3SA 18/19H REG

Fitté Cceur, L'Ouvreur dit

2v, naturel NF, 3v F, 4% limité a 15H,2SA, 18-19H REG avec 3a et 4w

Développements aprés un rebid a Sans-Atout de I'ouvreur
2&* est Relais Ping Pong pour 2 ¢ développements identiques au silence adverse
Le Texas pour la Majeure du Répondant est faible
L'annonce naturelle de la Maj du Répondant est FM =: 4 Maj + soutien ds Min d'ouverture
3%/4 estFM =5Maj+4a/e
1% 1e X -
1SA - 2% Ping Pong 2#=Texas pour2¥ 2¥=4 ¥ +soutienFa &
24 Naturel, singleton dans une Min (2SA pour connaitre le résidu)
2SA Naturel 3&=5 ¥ +etunsoutienFa &
1s 1e lv -
1SA - 2& Ping Pong 2 ¢ Texas Coeur (L’ouvreur ne rectifie qu’avec le Fit)
2v =Texas pour 24 24 =4 A et un soutien forcing a Trefle
2SA Naturel 3&=5 & + soutien forcing a Trefle
1a/e lv X -
1SA - 2 &Relais Ping Pong
2 ¢ Texas impossible. Demande I'arrét a Coeur
2v Texas pour 24 24 =4 a + soutien F dans la Min d’ouverture
2SA Naturel 3# =5 & + soutien F dans la Min d’ouverture



